
Обгрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі:

ДК 021:2015 код 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та 
поводження зі сміттям

(поводження з побутовими відходами, вивезення великогабаритних і 
будівельних відходів з лютого по грудень 2024 року).

В господарському віданні Державного торговельно-економічного 
університету знаходяться дев’ять навчальних корпусів, автогосподарство, 
навчально-виробниче об’єднання, сім студентських гуртожитків, спортивні 
майданчики, господарські будівлі. Щоденне прибирання навчальних 
аудиторій, службових кабінетів, місць загального користування і результати 
життєдіяльності студентів в гуртожитках передбачають утворення твердо 
побутових відходів (ТПВ), які необхідно регулярно вивозити. З цією метою у 
спеціально відведених місцях за адресами: вул. Кіото, 19, 23; вул. Мілютенка, 
4, 8; вул. Радунська, 20; вул. Княгині Інгігерди, 23; вул. Загребельного, 36 
облаштовані майданчики з евро контейнерами місткістю 1,1 м3 для збору і 
подальшого вивезення ТПВ. Послуги з поводження з побутовими відходами 
надаються три рази на тиждень в години з 06.00 до 20.00. У випадку додаткової 
потреби, окрім графіку, Виконавець протягом одного дня з дати отримання 
заявки від Замовника, здійснює вивіз ТПВ з контейнерів, які знаходяться на 
майданчиках тимчасового зберігання ТПВ за місцезнаходженням Замовника. 
Завантаження твердих побутових відходів здійснюється Виконавцем.

В результаті господарської діяльності, в тому числі виконання робіт з 
поточного ремонту виконробською дільницею, в університеті накопичується 
великогабаритне та будівельне сміття, вивіз якого здійснюється 
спеціалізованим транспортом з контейнерами об’ємом від 8 м3 до 12 м3 
(системи «скіпліфт»), об’ємом від 15 м3 до 25 м3 (системи «мультиліфт») та 
малотоннажним автомобілем-самоскидом (вантажопідйомністю від 3 до 6 тон) 
за завчасно поданою Замовником заявкою.

Виходячи з аналізу попередніх періодів, очікувані обсяги протягом 
лютого-грудня 2024 року складатимуть 4565,0 м3 твердо побутових відходів і 
550,0 м3 великогабаритного і будівельного сміття.

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін 
аналогічних послуг на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу 
комерційних пропозицій постачальників і складає 1367080,00 грн.

Розмір бюджетного призначення на 2024рік становить 1367080,00 грн.

Начальник 
адміністративно-господарського відділу Таїсія МУХОЇД


